2025年8月12日 星期二 编辑:杨维捷 校对:卢岩 美编:申宝超

## 老旧小区天然气入户点"燃"居民幸福生活

本报讯(记者 张世彬)"盼了这么 多年,终于用上天然气了!区城管局真 是为咱老百姓办了件大实事!"8月8日, 凤泉区半圆楼小区居民赵师傅高兴地 说

民生无小事,枝叶总关情。据了解, 凤泉区半圆楼小区建成年代久远,基础 设施老化严重,地下管线布局杂乱无章, 再加上人口密集,这些因素导致天然气 接通工作困难重重。多年来,居民们只 能依赖罐装液化气,不仅增加了生活成 本,而且存在极大的安全隐患。解决用 气问题,成了小区居民们的迫切期盼。

近日,凤泉区城管局公用事业科在得知这一情况后,迅速行动,将该小区燃气改造列为重点民生实事。工作人员第一时间深入小区开展调研,逐户走访居民,详细记录大家的诉求。随后,又牵头组织燃气企业、设计单位、施工单位等多方反复协调,不断优化改造方案,力求在保障安全与质量的前提下,最大程度减少对居民生活的影响。

然而,施工过程并非一帆风顺,难题 接踵而至。面对复杂的管线问题,工作 人员与施工团队紧密配合,联合开展排查工作。他们不仅查阅了大量的历史档案,还进行了实地探测,最终精准调整了管道走向。对于部分居民对改造工程存在的疑问,工作人员坚持"上门走访+现场答疑"的方式,耐心细致地做好政策解读和情绪疏导工作,争取到了居民们的理解与支持。

为了加快工程进度,工作人员坚守在施工一线,督促施工单位倒排工期、挂图作战,形成了"抢工期、赶进度、保质量"的攻坚态势,推动工程高效推进。

经过不懈努力,该小区燃气工程终于圆满竣工。当居民们拧开燃气灶,看到蓝色火焰燃起的那一刻,喜悦之情溢于言表。居民们纷纷表示,盼了这么多年,终于用上天然气了,政府真是为老百姓办了件大实事。

下一步,凤泉区城管局将持续聚焦群众急难愁盼问题,以更扎实的举措、更优质的服务回应民生期待,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感,用实际行动书写民生保障的合格答卷,让民生温度直抵群众心间。

## 我市摄影家协会 荣获"优秀组织奖" 17 人作品入选 省级大赛展风采

本报讯(记者 刘志松)8月11日,记者获悉,我市摄影家协会在"赶考路上有我 描绘出彩中原画卷"书法绘画摄影大赛中荣获"优秀组织奖",17位摄影人士的作品入选优秀作品,展现了新乡摄影界的创作实力与时代风采。

我市摄影家协会荣获"优秀组织 奖",这一奖项不仅是对协会组织工作 的肯定,更是对其积极推动摄影艺术 与时代精神融合的褒奖。靳群安等 17位摄影人士的作品人选优秀作品, 他们的作品风格各异,视角独特。有 的聚焦乡村振兴,展现田园新貌与农 民的幸福生活;有的捕捉城市建设的 火热场景,见证现代化进程的飞速发 展;还有的定格普通劳动者的奋斗瞬间,传递出中原儿女拼搏进取的精神 力量。这些作品以影像为语言,生动 诠释了"出彩中原"的丰富内涵,成为 大赛中的亮点。

据了解,市摄影家协会新的领导班子守正创新,奋发作为,发展动力十足。目前,已与河南宝泉旅游区、河南五龙山旅游区、比干庙景区、龙卧岩景区、跑马岭景区、潞简王墓博物馆等签订框架协议,这些景区为会员提供广阔的创作资源,涵盖山水风光、人文古迹等多元题材,还将提供免门票等贴心服务,为深入创作创造便利条件。同时,协会正积极备战由河南省摄影家协会组织的"我眼中的大美中原"主题创作活动和新乡市第十八届摄影作品展。

8月11日,市摄影家协会主席石 彤告诉记者,此次大赛获奖是激励,更 是起点。依托与各大景区的合作,协 会将进一步组织会员深入这些充满魅 力的创作基地,用镜头挖掘新乡山水 之美、人文之韵,让更多人通过影像认 识新乡、爱上新乡。协会还将持续团 结广大摄影爱好者,以更丰富的创作 实践呼应时代命题,既延续"赶考路 上"的奋进姿态,也以影像为桥,让出 彩中原的画卷在更多元的视角中绽放 光彩,为地方文化传播与文旅融合发 展贡献摄影力量。

## 《梨园春》"俺村最有戏·戏超总决赛"落下帷幕 新乡南太行队获铜奖



比赛现场 王景斌 摄

本报讯(记者 刘志松 通讯员 魏冬浩)8月9日晚,河南卫视《梨园春》"俺村最有戏·戏超总决赛"在郑州市落下帷幕。新乡南太行队(辉县市豫剧团演

艺有限责任公司)凭借非遗武术与智能 科技融合的创新表演,用一场"科技豫 剧"的盛宴征服了评委与观众,斩获铜 奖。 总决赛现场,新乡南太行队的人场式别出心裁,"财神"演员向观众抛撒金币巧克力和辉县市特产的山楂制品,传递祝福的同时也让更多的游客了解辉县市。曾在春晚亮相的机器狗身穿特制戏曲服装,与非遗武术演员默契互动,变幻莫测的枪法与机械舞步碰撞出奇妙火花。

比赛采用积分制,来自洛阳、新乡、鹤壁、焦作、驻马店、三门峡的6支队伍各显身手。综合现场评委投票、观众点赞、网络热度计算最终成绩。辉县市演员用《穆桂英大破天门阵》《五世请缨》为观众献上国粹经典艺术视听盛宴。穆桂英的豪迈气概,余太君的爱国情怀,无不让现场观众沉浸其中,心潮澎湃。

从八里沟的山水实景到金融岛的 科技舞台,新乡南太行队的一路前行印 证着群众文化的蓬勃生命力。当身穿 戏服的机器狗向观众作揖谢幕,当无人 机群在夜空绘就传统文化图腾,大家看 到的不仅是非遗与科技的共舞,更是传 统剧种在当代土壤绽放的新芽。

## 水化激荡中显活力 卫辉市— 全民健身日游泳比赛 助力全民健身热潮

本报讯(记者张世彬)8月9日,卫辉市望京游泳馆内热闹非凡,由卫辉市教育体育局主办,卫辉市游泳运动协会承办的2025年全民健身日游泳比赛在此激情开赛,众多游泳爱好者齐聚一堂,以泳会友,共同享受运动带来的快乐与活力,积极响应全民健身的号召。

乐与活刀,积极响应全民健身的专名。 比赛现场,选手们身着专业泳衣, 精神抖擞地站在泳池边。随着一声清 脆的哨响,选手们如离弦之箭般跃入水 中,瞬间激起层层水花。他们以熟练的 泳姿、有力的划水动作,向着终点奋力游去(如图)。

本次比赛设置了自由泳、蛙泳、潜泳、接力等多个项目,涵盖了不同年龄段和性别,满足了不同水平游泳爱好者的参赛需求。

参赛选手中,有经验丰富的游泳老将,他们凭借多年的训练和比赛经验,在赛场上稳扎稳打,展现出沉稳的大将风度;也有初出茅庐的游泳新秀,他们充满朝气和活力,勇敢地挑战自我,不

断突破自己的极限。选手们在赛场上相互切磋、相互学习,充分展现了全民健身的热情和体育精神的魅力。

据悉,此次比赛不仅为游泳爱好者 们提供了一个展示自我的舞台,也进一 步推动了全民健身运动的深入开展。 主办方表示,未来将继续举办更多丰富 多彩的体育活动,引导更多市民参与到 全民健身中来,让更多的人享受健康、 快乐的生活方式,共同营造全民健身的 良好氛围。